

“万达城”杯省直机关第七届运动会太极拳战罢 巾帼不让须眉

万达文化旅游城

昨日，“万达城”杯省直机关第七届运动会太极拳项目在合肥市烟草专卖局落下帷幕。二十四式太极拳男子个人、女子个人的前八名全部决出。有意思的是，无论男子还是女子组，都出现了大批同分的情况。其中，来自省立医院的蒋恒和来自省公安厅的徐宏同为8.79分，同列男子组的榜首；来自省立医院的马琳和来自省军工集团的王芳同为8.82分，并列女子组第一。

■ 星级记者 张华玮/文 记者 李超钰/图



不够。其次看‘形’，身形、手形，不同的形，美感是不一样的。再者，就要看‘意’了，要看参赛者对太极拳的理解，不一样的理解，打出来的感觉是不一样的。”

“太极拳是内家拳，对于武术的理解，对于拳法的理解才是关键”，张祚川表示，太极拳其实本身的竞技意义并不大，最重要的还是强身健体，以及能帮助人们更好地理解人生。

不少参赛选手表示，练习太极拳，一方面是为了强身健体，另一方面则可以“参悟人生”，“看待很多事情，能够非常平静”。

女子强于男子，适合普及

太极拳还有一点跟其他比赛项目不同，很多竞技项目男女分组，是因为

女子在力量和对抗上同男子存在很大差距，而太极拳的差距并不明显。“事实上，太极拳这个项目，是不进行对抗的，男女组的评判标准也是一致的，就我观察的情况看，本届赛事，女子要强于男子。”张祚川说。

记者在比赛现场看到，参加太极拳比赛的选手，年龄跨度较大，既有年轻人，也有老者，但比赛并未按年龄分组进行。

“太极拳非常适合作为群众体育项目进行推广普及，无论什么年龄段都可利用其强身健体，且不会造成运动损伤。”一名50岁的女子参赛选手告诉记者，“其实，我觉得很多赋闲在家，或者退休的老同志们，都可以练练太极拳，既锻炼身体，又修心养性，我觉得比广场舞的效果肯定要好。”

省直七运会钓鱼赛收竿 省电力公司获团体冠军

星报讯(记者 江锐) 经过两天的激烈争夺,6月15日,“万达城”杯省直机关七运会钓鱼比赛在合肥市庐阳区三十岗乡禾润国家级钓鱼比赛基地收竿。在当日进行的职工组比赛中,安徽省电力公司代表队以总成绩104.19市斤获得团体冠军。

本次比赛一共有108支代表队370多名选手,其中参加职工组比赛的一共有293人。经过紧张激烈的争夺,安徽省电力公司整体实力占优,以总成绩104.19市斤获得团体冠军,省地矿局以总成绩102.5市斤获得团体亚军,省农委以总成绩101.2市斤获得团体第三名。获得个人总重量前三名的分别是:吴大旗(演艺集团),61.2市斤;刘星(省民航),60.57市斤;程小宝(安徽省电力公司),47.97市斤;获得单尾重量前三名的分别是:黄健(省通信管理局),9.4市斤;刘刚(省委政法委),7.01市斤;张体锋(徽商银行),5.04市斤。

庐剧历史剧《丁汝昌》 剧本研讨会召开

星报讯(记者 吴笑文) 今年是甲午战争120周年。昨日下午,我省著名剧作家侯露的新作,大型历史剧庐剧《丁汝昌》的剧本研讨会在合肥召开。安徽省文史研究馆邀请了数位国内知名的史学界、戏剧界、军史专家与我省专家一起为该剧本“把脉”。

甲午海战的重要人物北洋海军提督丁汝昌是安徽庐江人,他身上交织着错综复杂的甲午战败的原因。编剧侯露介绍,该剧剧本同时将忠与奸、战与降在戏剧冲突中表现,并穿插了亲情、感情线,“这部戏的创作是一次‘跨界’的尝试。将借助此次研讨会的机会,汲取专家意见进一步打磨,力求绽放出更震撼的艺术魅力。”

研讨会上,专家学者就《丁汝昌》剧本共同探讨安徽文化的独特性。专家们一致认为,《丁汝昌》剧本题材重大,意义深远,能够唤醒和激发今天的人们,高扬爱国主义精神,凝心聚力,唱响主旋律,汇聚正能量。

徽州三雕品鉴及慈善拍卖 合肥举办

星报讯(周玉冰) 昨日下午,一场主题为“福缘国宝 大爱徽雕”的大型徽州三雕品鉴及慈善拍卖会在合肥举办。徽雕第二十七代传人、中国非物质文化遗产传承人、安徽院之韵查嵘艺术馆馆长查嵘不同时期的石雕、木雕精品供市民品鉴。

慈善会上,数百名企业家、收藏家参与竞拍。作品从几万元到几十万元不等,被藏家拍走。据查嵘介绍,之所以拿出自己心爱的精品拍卖,是要将部分款项捐给黟县教育事业,救济贫困学生。

浩然之气—金为马画作品展

昨日,浩然之气—金为马画作品展在合肥久留米美术馆开幕。

金为笔下的马,无论是群马图、众马图、单马图、双马图,都散发着雄俊之气,弥漫着阳刚之美。他的大幅群马、众马,构图开阔,大气磅礴,那马雄姿各异,神态生动,使人感到震撼;而他的小幅单马、双马,构图从容,气势不凡,那马劲健勃然,气韵生动,使人怦然心动。

金为,字石开、号默遂,1947年生于甘肃省天水市。现为工艺美术师、安徽省美术家协会会员、当代画马艺术艺术研究艺委会委员、蚌埠市锦山书画院常务副院长、蚌埠市淮河画院艺术顾问。 周良

赛场速递



时光聚焦

省直机关运动会官方
唯一指定数据平台

不仅比“形”，还要比“意”

太极拳不同于其他比赛项目，其与跳水和体操类似，是以打分的方式排定名次。在记者看来差不多的动作，是如何评分的呢？

本次比赛太极拳项目的裁判长张祚川告诉记者，“首先要看选手的基本技术，比如每个动作到不到位，力度够

李小冉谢娜宁静秦海璐加盟《超级先生》： “好男人”的标准女人说了算



当被追问张杰是否符合“超级先生”标准时,谢娜又大打太极,“我的标准就是没有标准,有感觉的才行。”

宁静喜欢胖子,手感好

作为影后,被问及合作过的男艺人中谁最能代表超级先生,大大咧咧的宁静表示,“我不是专一的人,所以合作过的男艺人我觉得都很超级”。至于“在中间选一个当男友”的问题,宁静也不避讳,称以前都是在窝里找,现在比较想找圈外的。

现场宁静更自曝爱情观,称以前喜欢“肌肉男”,现在则喜欢“胖子,手感好”。“感情上我会常常动心,是个很傻的人。如果不动心就不会给心,会爱到不可自拔,但当别人甩了我,纠结完了我就会直接不回头。”她也会自我安慰说:“这没什么可伤心的,再漂亮的衣服穿久了都会烦。”

李小冉录节目喝酒壮胆

说起心目中的超级先生,秦海璐坦

言自己是个感性的人,在她看来,有梦想就会带来温暖和爱,这是一个超级先生应该具有的社会责任和家庭意义:“我年轻的时候比较不听话,想法比较极端,是身边的男人改变了我,所以他们就是我生命中的超级先生,把我从一个心理极端的女生改变成现在可以包容很多事情的女人。”

而一直高冷的小李冉则吐露心声,“我就是个演员,没有剧本就不会在镜头前表现自己”。被赞第一场节目录制表现挺high,李小冉大乐,女神秒变“酒鬼”,“那不是因为喝了两杯吗?”

谢娜全程避谈张杰

自网上曝出谢娜怀孕传闻后,谢娜对私人生活尤为保护。昨日谢娜全程避谈张杰。被问及对“超级先生”的理解时,谢娜称“乐嘉就是自己眼中的超级先生”。一旁的乐嘉则笑着回应,“所以谢娜现在很后悔,在遇到我之前她已经结婚了。”

■ 记者 吴笑文